«Очаг, у которого всем тепло»
Семья – это то, что с тобою всегда.
Пусть мчатся секунды, недели, года,
Но стены родные, отчий твой дом
Сердце навеки останется в нём!
[bookmark: _GoBack]Тульская региональная общественная организация «Ассоциация многодетных семей», работники культуры совместно с комитетом образования провели праздничное мероприятие, посвященное Международному Дню семьи «Очаг, у которого всем тепло».
Семья – это самое главное в жизни для каждого из нас. Семья – это близкие и родные люди, те, кого мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья. Именно в семье мы учимся любви, ответственности, заботе и уважению. Это нерушимое единство супружества, родства и родительства. 
На праздничном мероприятии присутствовали  семейные пары – это семья Валентины и Николая Лавровцевых, которые в этом году отметили золотой юбилей совместной жизни; семья  Марины и Виктора Варлашкиных,  отметившие 35 – летний юбилей; многодетная семья Ольги и Николая  Гавшиных, которые воспитывают шестерых детей; а так же молодую семью Анастасии и Сергея Понамаревых, которые в этом году отметят пятилетний юбилей совместной жизни. 
С поздравлениями ко всем присутствующим  обратились помощник губернатора по социальным вопросам, региональйный  координатор партийного проекта «Крепкая семья» Наталия Зыкова  и руководитель Кимовского отделения  Тульской региональной общественной организации «Ассоциация многодетных семей», член всероссийкого общественного движения «Матери России» Ольга Савина. Они вручили благодарственные письма семьям за сохранение семейных традиций,  активную гражданскую  позицию, патриотическое воспитание детей, укрепление семейных ценностей и ценные подарки. 






