Чествование многодетных семей Липецкой области

	30 мая 2018 года в администрации Липецкой области состоялась ежегодная торжественная церемония награждения лучших многодетных семей региона, приуроченная к отмечавшемуся 15 мая Международному дню семьи. В мероприятии приняла участие председатель регионального отделения Всероссийского общественного движения «Матери России» в Липецкой области Светлана Геннадьевна Белякина.
От имени руководителя региона Олега Петровича Королёва с поздравительным словом к многодетным семьям обратилась заместитель главы администрации Липецкой области Людмила Ивановна Летникова. Она отметила, что дороже семьи у человека ничего нет, и традиция чествования успешных многодетных семей сейчас приобретает особенный смысл. Людмила Ивановна пожелала многодетным семьям любви, радости и счастья. От имени депутатского корпуса гостей поздравил заместитель председателя Липецкого облсовета Василий Христофорович Мурузов.
Перед участниками торжества выступили детские хореографические и музыкальные коллективы, профессиональные артисты.
В ходе торжественной церемонии 25 многодетным семьям Липецкой области, прожившим в браке более 15 лет, были вручены областные премии в размере  50 тысяч рублей. 
 	Завершилось мероприятие вручением призов победителям областного конкурса многодетных семей. Победители и призеры конкурса получили в подарок автомобили и комплекты бытовой техники.
 	По мнению губернатора Липецкой области Олега Петровича Королёва, 
вручение лучшим многодетным семьям областных наград является величайшим политическим, социальным и духовно-нравственным делом, утверждающим святость семьи, отношение к ней как к главному институту общества. «Семья была и остается хранительницей человеческих ценностей, культуры и исторической преемственности поколений. Благодаря семье крепнет и развивается государство, растет благосостояние народа.  Во все времена о развитии страны судили по положению семьи в обществе и по отношению  к ней государства. В Липецкой области семьям - особая поддержка, и большое спасибо родителям за труд, за рождение и воспитание детей, за укрепление ценностей материнства и отцовства», - подчеркнул глава области. 
